



Comissão Municipal de Geografia e Estatística
Ata da 3ª Reunião Ordinária
FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 15 dias do mês de Abril de 2010, às 09:50, no Salão Nobre da Prefeitura, do município, CODÓ, Estado MA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Audizio Araújo dos Santos representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ABIAS RODRIGUES DA CRUZ - SEC. EST. DE EDUCAÇÃO - UND. REG. DE CODÓ
ANTONIO MARCOS ALVES MOREIRA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
BENEDITO COELHO DA SILVA - AG. DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO MARANHÃO
CARLOS ANTONIO DE SOUSA DOS SANTOS - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
CARLOS VINÍCIUS OLIVEIRA SILVA - SISTEMA FC OLIVEIRA DE COMUNICAÇÃO - FC TV
CÍRIO DAMIÃO ALMEIDA - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E ABASTECIMENTO
CLOTILDO RODRIGUES DOS SANTOS - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
JACQUELINNE VERAS ALENCAR - AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO MARANHÃO-AGED/MA
KENIA MARIA DOS SANTOS SILVA - SERVIÇO AUT. DE ÁGUA E ESGOTO DE CODÓ - SAAE
MARIA IVONE SILVA DOS SANTOS - TV PALEMIRA DO NORTE - BAND
PATRÍCIA FERNANDA LIMA DA CUNHA - SISTEMA OLIVEIRA DE COMUNICAÇÃO-FC TV
VANISE DA SILVA LIMA - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município CODÓ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS anterior.

Sim.

Agradecemos o apoio dado à divulgação do processo seletivo para recenseador e apresentamos a equipe de trabalho do Censo 2010 com ACR, ACM, ACS's e ACI.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?

Não.

As dúvidas existentes foram sanadas na referida reunião.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?

Sim.

Foi explicado em que consiste a Base Territorial e sua imprescindível importância para a execução dos trabalhos do Censo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião?

Sim.

Apresentamos aos membros o MME(Mapa Municipal Estatístico - Rural) e o MUE(Mapa Urbano Estatístico - Urbano) que serão utilizados na realização do Censo demográfico 2010.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?

Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:

Todas as dúvidas levantadas, principalmente as que se relacionam aos limites intermunicipais, foram sanadas nesta reunião.

2.4 Há discordância quanto a subordinação de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?

Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?

Não. Por quê?

Porque na data de realização desta reunião, as inscrições já haviam encerrado. Mas apresentamos aos membros o quadro de vagas, número de inscritos e a respectiva concorrência para o município.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s).

Comentários:

Agradecemos aos membros o apoio recebido, principalmente aos representantes da Prefeitura, Universidade Federal do Maranhão-UFMA e Escola Técnica Agrícola. Além disso, informamos na ocasião os endereços dos postos de coleta.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?

Sim. Especifique:

Os postos necessitam de cadeiras, mesas e linha telefônica.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?

Sim.

O Presidente caracterizou tal etapa do Censo como a primeira atividade de campo a ser realizada pelo supervisor, objetivando atualizar as informações, na zona urbana, para o processo de coleta censitária.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?

Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?

Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Tratou-se dos limites intermunicipais e da ausência de delimitação entre bairros. Segundo o Presidente da reunião, e também Coordenador de Área do Censo, Audizio Araújo dos Santos, teria sido interessante e inovador a execução de uma delimitação de bairros baseada no Plano Diretor Municipal. Entretanto, não foi possível concretizar essa tarefa.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

FUNASA

Correios

Secretaria Municipal de Saúde

Câmara Municipal de Vereadores

Participantes do IBGE:

Audizio Araújo dos Santos-Coordenador de Área

Luiz Henrique Muniz Béliche-Agente Censitário Regional

Marinalva Alves dos Santos-Agente Censitário Municipal

Carlos Fernando Ferreira-Agente Censitário Municipal

Francisco das Chagas Fernandes-Agente Censitário de Informática e 13 (treze) ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião.